
Referat af generalforsamling  
Torsdag d. 27. november 2025 kl. 19.00 i DCH Klubhus i Hjørring 

 

1.  Valg af dirigent 
Eva Dybro blev valgt. Eva bød velkommen og konstaterede af forsamlingen var lovligt indkaldt. 
31 stemmeberettigede medlemmer var fremmødt. 

2.  Beretning af foreningens formand og de faste udvalg. 
(vedlagt) 

Der blev spurgt ind til hvorfor der er lavet retningslinjer omkring reklamer på påklædning hos vores trænere. 

Formanden svarer hertil at man ikke, når man står som træner og underviser hundeførere, bør reklamere for 
andre hundetræningstilbud end DCH, på sit tøj. Formanden henviser til retningslinjer under referater på vores 
hjemmeside. 

Alle beretninger blev godkendt. 

3.  Regnskabsaflæggelse af foreningens kasserer. 

Kasserer Gitte Knudsen omdelte klubbens reviderede regnskab til gennemlæsning. 

Gitte Knudsen undskylder at regnskabet ser anderledes ud end tidligere. Det er klubmodulets regnskab 
opstilling. 

Overskud på 86.000. 

Der er ved at blive samlet nyindkøbte springbrædder. De kommer på næste års regnskab. 

Jørn Johansen spørger hvorfor der ikke er udgift til vand. Kassereren svarer at kommunen betaler, mod at låne 
klubhuset til møder mm. 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt ved håndsoprækning. 

4.  Fastsættelse af kontingent, kursuspriser og træningsgebyr 

Bestyrelsen indstiller kontingent stigning på årskontingent med 100 kr., da både lands- og kredskontingent er 
steget. 

Kredskontingent stiger fra 165 til 190 og landskontingent stiger fra 290 til 340 + klubmodulet koster fremover 49 
kr. pr. måned. 

Der er i stigningen plads til gratis kaffe/the hele året. 

Lene Birket spørger om den gratis kaffe er fra nu, hvortil svares ja, hvis stigningen på 100 kr. godkendes i aften.  

Hanne Hvidegård syntes man skal sætte kontingentet lidt højere, så vi er sikker på stigningen dækkes ind.  

Tina spørger hvordan vi ligger kontingentmæssigt i forhold til andre klubber, hvortil det svares, at det er man ikke 
klar over. Klubberne har forskellige udgifter. 

3 forslag til kontingentstigning: 

Esther foreslår 150 kr årligt, altså 75 kr. halvårligt. Ved håndsoprækning stemmer 17 for og det vedtages. 

Hannes forslag om en stigning på 120 kr. årligt, altså 60 kr. halvårligt, samt  



Bestyrelsen foreslår om 100 kr. årligt altså 50 kr. halvårligt kom ikke til afstemning. 

 

5.   Indkomne forslag (ingen forslag er indkommet) 

Fremover udsendes en reminder, inden 20. oktober, på at der er generalforsamling en given dato i november, 
samt med orientering om at forslag skal være inde inden 20. oktober 

Senere, min. 14 dage før generalforsamlingen, udsendes dagsorden med indkomne forslag. 

6.   Valg af formand (på valg, kan genvælges) 

Finn Jørgensen genvælges 

7.  Valg af kasserer (ikke på valg) 

Gitte Knudsen 

8.  Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Chenette Prentow (ikke på valg) 
Liselotte Nielsen (på valg, kan genvælges), genvælges 
Marianne Bæk (på valg, kan genvælges), genvælges 
Jørgen Thomsen (ikke på valg) 

9.  Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen, vælges for 1 år. 

Morten Toft (på valg, kan genvælges).  
Ronnie Thomsen (på valg, ønsker ikke genvalg) 
Bestyrelsen foreslår Jeanette Sørensen 
Tine Holst Nielsen foreslår sig selv. 

Der uddeles stemmesedler hvorpå der skal skrives 2 navne. 
Hans Gerhauge og Hans Mathiasen vælges som stemmetællere. 

Morten Toft får 30 stemmer, valgt som 1. suppleant 
Jeanette Sørensen får 20 stemmer, valgt som 2. suppleant 
Tine Holst Nielsen får 12 stemmer, ikke valgt 

10.  Valg af 2 revisorer, vælges for 1 år. 

Eva Dybro (kan genvælges), genvælges 
Anette Hjalf (kan genvælges), genvælges 

11.  Valg af 1 revisorsuppleant, vælges for 1 år. 

Hanne Hvidegaard (kan genvælges), genvælges 

12.  Eventuelt. 

• Lene Birket har en hundefører der kunne tænke sig at være med i eftersøgningstjenesten. Formanden 
Finn Jørgensen formidler kontakt. 

• Kasserer Gitte Knudsen fortæller at fra 1. januar skal man have en Fauna-app og være godkendt i 
klubmodul for at kunne stille til konkurrencer. Gitte har oprettet alle, men hvis der er nogen der har 
problemer med tilmelding så kontakt Gitte. Tjek lige jeres profil på app. 
Vil man have vaccinationer mm på sin Fauna-profil så koster det 199 kr. men der er 50 % hvis man er 
medlem af DCH, lige nu. 



• I Hjørring skal man have 90 point i C klassens test for at blive oprettet på Fauna-app. 
• Kassereren orienterer om at vi har fået en ”velkommen til DCH” brochurer. Kreds 1 har lavet ny 

brochurer, der ophænges på opslagstavlen, og der ligges eksemplarer i klubhuset. 
• Gitte fortæller at armbind med nr. til konkurrence forsvinder. Klubberne kan selv lave nr. til deres 

konkurrencer, hvis de ønsker. Det er vedtaget på kredsplan.  
Hans Mathiasen og Hanne Hvidegård syntes det er en skam da det er rart at kunne se hvem de 
forskellige konkurrenter er, samt hvornår man skal til ved dommerholdene (efter hvem). Det er et 
tilbageskridt mener de. 
Poul Graversen orienterer om at det er noget kreds 1 har besluttet. Det kan måske ændres, hvis nok 
ønsker det. 

• Marianne Åkjær spørger ind til Formandens beretning, hvor han snakker om evt. at nytænke 
instruktøruddannelsen. Formand Finn svarer, at mange syntes, det er en stor mundfuld at skulle binde 
sig til en lang uddannelse, nu også med eksamen. 

• Tine vil på vegne af uddannelsesudvalget gerne sige at uddannelsen ikke er ændret i en lang årrække, 
bortset fra prøven. Måske trænger den til ændringer. Men uddannelsen bliver mere og mere krævende. 
Der skal mere viden til. Der sker meget nyt indlæringsmæssigt.  

• Lone forslår at man måske laver trænere til C og derefter kan man B mm. 
• Der kommer et web-møde i foråret, omkring tanker om nyt Dch program 
• Poul Graversen orienterer om at der er udsendt forslag til nyt konkurrenceprogram til dommerne, der 

skal vende tilbage med input og bemærkninger inden 7.2.2026. Derefter skal konkudvalget kigge på det. 
Og så skal det godkendes omkring maj. Der er flere forslag. 
Der kommer en del ændringer i C og B. 
Vedr. Spor vil sporlinen blive 10 meter i alle klasser. 
Frie øvelser og lydighedsøvelser må ikke fremover være samme dommerhold. 
I B-klassen må man selv bestemme, om der skal være line på mellem øvelserne. 

• Nyt konkurrence år starter 1.10.2025. Der er lidt rod omkring dm-resultater og hvornår de er opnået. 
• Susanne forslår at opdele C-hunde i nybegyndere, øvede og konkurrencehold. Gitte svarer at det kan 

desværre ikke lade sig gøre, fordi der bliver byttet hold i en uendelighed efter holdsætning.  
Til næste år skal trænerne have besked fra hundeførerne om hvornår de IKKE kan træne. Så håber man at 
undgå for meget flytning mellem holdene. 

• I DKK træner man på tværs af alle klasser og det fungerer fint. Alle hjælper hinanden. 
• Hanne Hvidegaard vil gerne rose vores kasserer for hendes hurtige tilbagemeldinger/udbetalinger af 

udlæg. Dejligt. 
• Finn vil gerne takke Ronni Thomsen for hans indsats som suppleant i bestyrelsen. Ronni modtager en 

lille erkendelighed. 
• Tine Holst Nielsen modtager en erkendelighed og tillykke med uddannelse som Rallydommer. 

Eva Dybro takker, som dirigent, for god ro og orden. 

Referent Liselotte Nielsen 


